
Αντιπροσωπεία του ΝΑΡ και της νεολαίας Κομμουνιστική
Απελευθέρωση επισκέφθηκαν την Παρασκευή 2 Δεκέμβρη
την Πρεσβεία της Κούβας στην Αθήνα, για να
υπογράψουν το βιβλίο συλλυπητηρίων για το θάνατο του
κομαντάντε Φιντέλ Κάστρο.

Την αντιπροσωπεία υποδέχθηκε ο Πρέσβης της Κούβας στην Ελλάδα Οσβάλντο Κομπάτσο Μαρτίνεζ. Εκ
μέρους του ΝΑΡ στην αντιπροσωπεία συμμετείχε ο σύντροφος Δημήτρης Δεσύλας, μέλος της Π.Ε. και
πρώην ευρωβουλευτής ο οποίος υπέγραψε στο βιβλίο συλλυπητηρίων, ενώ εκ μέρους της νεολαίας
Κομμουνιστική Απελευθέρωση στην αντιπροσωπεία συμμετείχε ο σύντροφος Κώστας Παπαγεωργίου,
μέλος του γραφείου του Κ.Σ. της οργάνωσης, ο οποίος επίσης έγραψε στο βιβλίο συλλυπητηρίων.

Μετά τον γραπτό αποχαιρετισμό η αντιπροσωπεία είχε εγκάρδια συνομιλία με τον Πρέσβη της Κούβας,
στον οποίο εξέφρασε την αλληλεγγύη των αγωνιστών του ΝΑΡ, της ν.Κ.Α. και της επαναστατικής
αριστεράς στον Κουβανικό λαό. Η αντιπροσωπεία χάρισε στον Πρέσβη συμβολικά το νέο τεύχος του
περιοδικού θεωρίας «Τετράδια Μαρξισμού».

Ο Δημήτρης Δεσύλας, εκ μέρους του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση έγραψε στο βιβλίο
συλλυπητηρίων τα ακόλουθα:

«Στο σύντροφο Φιντέλ, μεγάλο επαναστάτη της πράξης, που ζει στην επαναστατική αιωνιότητα
ανοίγοντας μαζί με τον Τσε νέους δρόμους στους λαούς, και στον αδελφό Κουβανικό λαό που μας εμπνέει
πάντα με το επαναστατικό του παράδειγμα αλλά και με τον σύγχρονο ηρωισμό του σε πολύ δύσκολες
συνθήκες, υποσχόμαστε ότι θα δυναμώσουμε το δικό μας αγώνα στην Ελλάδα για τα κοινά μας ιδανικά,
για την αντικαπιταλιστική επανάσταση και την κομμουνιστική απελευθέρωση του 21ου αιώνα.

Εκ μέρους του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και της εφημερίδας ΠΡΙΝ
Δημήτρης Δεσύλας, μέλος της Πολιτικής Επιτροπής»

Επίσης, την Πέμπτη 1 Δεκέμβρη την Πρεσβεία της Κούβας επισκέφθηκε και υπέγραψε στο βιβλίο
συλλυπητηρίων αντιπροσωπεία της Κ.Σ.Ε. της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Την Κυριακή 4 Δεκέμβρη, ημέρα της ταφής του Φιντέλ, η εφημερίδα ΠΡΙΝ θα έχει πολυσέλιδο αφιέρωμα
στον μεγάλο επαναστάτη.
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